
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER 

DES AUBUIS 

Du 17 Janvier 2024 

ORDRE DU JOUR 

 

 Flyers  

 Tableau d’affichage  

 Animation crêpes 

 Points divers 

 Calendrier 1er semestre 

 Questions diverses 

 

Seize membres étaient présents, un membre excusé, quatre membres absents.   

Flyers 

Les flyers réalisés par Jennifer sont adoptés à l’unanimité, (corrections seront 

apportées sur 2 QR codes). 600 exemplaires seront imprimés avant la fin de la 

semaine et distribués par l’ensemble des membres en fonction des quartiers répartis 

en 5 groupes, (voir les couleurs sur le plan). 

 

- Groupe 1 :  Rues P. Langevin, F. Joliot-Curie, E. Branly, Louis Pasteur, G. 

Cuvier, des Aubuis, G. Mocquery (Valérie / Evelyne / Annick) 140 exemplaires 

 

- Groupe 2 : Rues de la Chalonnière plus l’Allée, de la Croix Perray, Allées des 

Jardins et Régine Crespin (Nicolas / Jean-Pierre / Laure) 140 exemplaires 

 

- Groupe 3 : Rues M. Callas, des Cicottées, allée St Vincent, Rue et Allée de la 

Rougerie, Allées du pavillon et Cicottées. (Jean / Françoise) 140 exemplaires 

 

- Groupe 4 : Rues de Cormery, H. Dunant, Allée de la Ramée, Rue des Claies, 

Allée des Tailles, Rue L. Pavarotti (Antonio / Olivier / Priscilla) 140 exemplaires 

 

- Groupe 5 : Rues Louis Armstrong, A. Rodrigues, Mail B. Hendricks, Impasse 

des Cicottées, Allée P. Néruda (Michel / Martine / Jocelyne) 130 exemplaires 

 

Tableau d’affichage 

Tableau déjà mis en place et fonctionnel, nos informations sont régulièrement mises à 

jour par Antonio. 

 



Animation crêpes 

Le samedi 3 février à l’Espace S. Veil, rendez- vous à tous vers 15h00 pour la mise en 

place. Les crêpières (2) + 2 spatules seront prises au Comité des Fêtes le jeudi 1er 

mars par Antonio et Jean. 

100 crêpes ont été commandées auprès de Carrefour (Antonio se charge d’aller les 

récupérer le samedi matin, ainsi que diverses confitures, du nutella, du sucre et 

diverses boissons, cidre, jus de fruit, etc…). 

Histoire de nous faire une idée sur la qualité des crêpes, nous avons eu droit à une 

petite dégustation (offerte par Antonio), l’ensemble des membres a beaucoup 

apprécié. 

Points divers 

Priscilla revient sur l’idée de faire un vide maison dans notre quartier, voir 

ultérieurement pour la faisabilité, la date, l’occupation du domaine public s’il y a lieu, 

etc… Affaire à suivre. 

Divers membres soulignent le manque d’entretien dans certains secteurs de notre 

quartier (propreté des rues, taille des haies, sentiers boueux, poubelles restant sur les 

trottoirs, manque d’éclairage sur le mail B. Hendricks, stationnement anarchique, 

etc…. 

Lors de notre Copil du 07 décembre dernier un tableau de suivi des demandes nous a 

été présenté. Merci à chacun de faire remonter par mail à Antonio 

(antoniomartins1@sfr.fr) ou Jocelyne (joce.lb@free.fr) au fur et à mesure que vous 

rencontrez des points devant être signalés auprès de la Mairie, afin que nous puissions 

remonter les informations et suivre l’avancement de nos demandes. 
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Martine revient sur la plénière du 20 décembre qui a été très intéressante et remercie 

l’organisation. 

Calendrier 1er semestre 

Un point sera fait lors de notre prochaine réunion. 

 

Date de la prochaine réunion 

 

Prochaine réunion fixée le mercredi 20 mars 2024 à 18h30 Salle des Aubuis 

 

Fin de la réunion à 20h00 

mailto:joce.lb@free.fr

